
ROČENKA ANEB CO SE DĚLO VE ŠKOLE VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/22 

ZÁŘÍ  

Výjezdy 
Poznávání a pravidla spolupráce (Mladé Bříště 6. ročníky) - žáci byli seznámeni s novými 
učiteli, pravidly a komunikací.  
Nezávislí (Bezdrev 7. ročníky) - žáci, kteří se účastnili výjezdu, byli obeznámeni s různými 
druhy závislostí. 
Povolání (Řásná 8. ročníky) - na tomto výjezdu si žáci vyzkoušeli různé aktivity, které jim 
mohou pomoci s výběrem budoucího povolání. 
 
Projekt Kariéra (9. ročníky) - projektu kariéra se zúčastnili žáci v prostorách školy. Žáci byli 
obeznámeni s instrukcemi k ročníkové práci.  
 
Sport 
T-mobile olympijský běh.  
Zúčastnili se ho nejen žáci 2. stupně, ale i žáci stupně 1. 
Mladší žáci běželi dva ovály a starší žáci tři. Žáci mohli vyhrát i nějaké drobné ceny.  

 
 
 
Kultura 
V rámci projektu Poznáváme Jihlavu navštívily 3. ročníky mimo jiné Bránu Matky Boží 
a jihlavské podzemí.  

 



ŘÍJEN  

Kultura 
Evropský den jazyků (letos se uskutečnil 1.10.). 
Účastnily se všechny třídy 2. stupně. V každé třídě vedli dílnu žáci, kteří mají spojitost s cizí 
zemí. 
Srovnání před covidem: Do školy přijeli na celý den lektoři, kteří byli rodilí mluvčí nebo 
strávili nějaký čas v dané zemi. Žáci si mohli vybírat dílnu – zemi, o které se chtěli něco 
dozvědět. Dílny se mohli zúčastnit zájemci napříč ročníky. 
  

 
 
 
Sport 
Přespolní běh – účastnil se druhý stupeň. Trasa běhu vedla přes Skalku. Podle vyjádření 
zúčastněných byl běh náročný. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LISTOPAD  

Veletrh zdraví 

Tento rok byl Veletrh zdraví odlišný od let předchozích, jelikož dílny, které dříve vedli externí 

lektoři, nyní vedli učitelé. 

Žáci mohli vybírat například z ping-pongu, vaření, vyřezávání z kůry, posilování workout, jógy, 

čtení atd. Rozmanitost dílen byla menší, ani vystoupení nebylo tak nabité.  

 

 

Sport 
Florbalový turnaj u nás ve škole.  
4. ročník - na dopravním hřišti bylo v listopadu rušno, čtvrťáci se připravovali na zkoušky 
řidičkého průkazu na kolo.  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
Spolupráce 1. + 9. ročník 
Halloween a podzimní tvoření- deváťáky čekala tradiční spolupráce s prvňáky, žáci společně 
hráli hry, tvořili a dlabali dýně. 
 



 
 
 
 
 
 
Kultura 
Čerstvě pasovaní čtenáři z 2. C se vydali do knihovny. 
 
Projekty 

 
8. ročník- skupiny německého jazyka vyrazily na menší výlet do zoologické zahrady, kde si 
děti mohly opakovat slovíčka z probraného tématu ve škole. 
 
8. B  se vypravila před Vánoci nazdobit vánoční stromeček naší školy. 
 

 
 

 



PROSINEC  

 

Mikuláš ve škole 

Deváťáci alias Mikuláš, andělé a čerti navštívili děti na prvním stupni. 

Vánoční aktivity 

Dne 22. 12. 2021 od 8.10 do 12.50 se konaly vánoční aktivity pro oba stupně. Žáci si vybírali 

dvě aktivity dle svého výběru. Aktivity na prvním stupni organizovali učitelé, na druhém 

stupni žáci. Na výběr bylo spoustu různých témat, jako např. výroba sněžítek, bruslení na 

náměstí, volejbal nebo výstup na věž.  

Každá aktivita trvala hodinu, kromě bruslení a výstupu na věž. Ty se prodloužily na celé dvě 

hodiny. Poté se žáci 9. A setkali se svými prvňáky, společně zpívali koledy a rozdali si dárky.  

 

 

 

 

 

 



LEDEN  

Sport 

Na lyžařský výcvikový kurz vyjíždějí pravidelně žáci 2., 5. a 7. ročníku. Letos je doplnili ještě 

žáci 6. a 8. tříd. Sedmáci byli na horách od 2. - 8. 1. 2022. 

Lyžování bylo zábavné, ale bylo málo sněhu, a proto se moc nedalo běžkovat…. 

 

 

 

Projekt 

Nebezpečí virtuální komunikace – besedy se zúčastnili žáci 6. ročníku, ve které se dozvěděli 

o sociálních sítích, kyberšikaně a nebezpečí. Všem dotázaným se beseda líbila, ale většinu 

info již věděli. 

 

 

 

 

 

 

 



 

ÚNOR 

V únoru (14.-18. 2.) byly jarní prázdniny. Vytvořili jsme anketu s 27 dotázanými a zjistili, že 

65% žáků odjede někam pryč z domova. 35% si užívá relaxace doma. Pro zajímavost 

uvedeme, že 15% žáků jede do Rakouska lyžovat. Další destinace byly například Šumava, 

Jeseníky, Malta a Barcelona. 
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BŘEZEN 

Projekty 

Planeta Země – přednáška byla o životě na Madagaskaru. Výprava na tento ostrov byla podle 

slov cestovatele velmi obtížná, ale zároveň velmi dobrodružná. Objevovaly se tam různé 

druhy podivných tradic a exotických zvířat, například lemuři. Nejpodivnější nám přišla 

pohřební tradice famadihana.  

Terezín – žáci devátého ročníku absolvovali výjezd do Terezína, kde se dozvěděli informace 

o tomto známém místě. 

 

Přijímací zkoušky nanečisto 

 17. 3. dostali deváťáci příležitost vyzkoušet si přijímací zkoušky nanečisto. Vše bylo 

připraveno tak, aby byly podmínky stejné jako při ostrých přijímacích zkouškách. Pro žáky to 

bylo přínosné, zjistili, jak jsou na tom bodově a na čem je potřeba zapracovat. Ve většině 

případů zejména na matematice.  

Kultura 

Bubnování ve škole… 

Ve čtvrtek 23. 3. se někteří zúčastnili bubenické lekce. Pro část žáků byla hodina příjemná, 

ale pro většinu to byl výstup z komfortní zóny. 

 



DUBEN 

Spolupráce 1. + 9. ročník 
 
Velikonoční aktivity proběhly tematicky. Hledala se vejce, pletly se pomlázky, vybarvovaly se 

velikonoční omalovánky. 

 

 

Přijímací zkoušky na střední školy (PZ) 

Proběhly 12. a 13. 4. a zde je několik postřehů od již zkušených deváťáků: 

Manuál pro 8. ročník aneb rady, jak na „to…“ 

Milí osmáci, 

udělujeme vám několik cenných rad: 

Procvičit testy z minulých let. 

Když něčemu nerozumíš, tak se zeptej. 

Když máš dost času, zaměř se na nedostatky a ty procvičuj. 

Když nemáš dost času, zdokonaluj své znalosti toho, co už umíš. 

Do dané školy přijď dříve, aby sis vybral místo, kde se budeš cítit v pohodě. 

Poslední dny před PZ je důležité se nestresovat a řádně se vyspat. 

Den před PZ dělej, co tě baví a zbytečně se nestresuj! 

 

 



Projekt 

Jarní aktivity (22. 4. na Den Země)  – někteří žáci si pro ostatní nachystali sportovně zážitkové 

aktivity v Jihlavě i mimo ni.  

 

 

Kultura 

22. 4. se v tělocvičně konal koncert cimbálové hudby pro první stupeň. Hodnocen byl velmi 

kladně. Pro některé bylo velké překvapení, co vše se dá na cimbál zahrát. 

 

 

 

 

  



KVĚTEN 

Projekt 

Anglie 

Od 21. do 27. 5. strávili deváťáci necelý týden v Anglii v Londýně. Navštívili hodně památek a 

měst, např. Tower bridge, London eye, Buckingiham palace, Picadelly square, Trafalgar 

square, Oxford, Brighton, Winsdor atd. Užili si Thorpe park, což je zábavný park s horskými 

dráhami a jinými atrakcemi. 

Měli možnost slyšet rodilé mluvčí s různými přízvuky. 

Ubytování v rodinách bylo nad očekávání dobré. Výletníci byli spokojeni s jídlem 

i s přístupem rodin. Cesta byla náročná a zdlouhavá. 

 

 

Výlety  

Všechny třídy se vydaly na třídní výlet, některé na jeden den, jiné i s přenocováním. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČERVEN 

 

Spolupráce 1. + 9. ročník 
 

Všechny třídy 9. ročníku vyrazily se svými prvňáky na výlet do jihlavské zoologické zahrady. 

Ten byl obohacen o přednášku v tropickém pavilonu s ukázkou některých zvířat. Ta si mohly 

děti pohladit a zblízka prohlédnout. 

 

Projekt 

Deváté ročníky zakončily školní rok těmito projekty: 

Zkoušky z angličtiny na úrovni KET, PET, FCE 

Obhajoby ročníkových prací 

 

 

 



 

 

 

AKTIVITY, KTERÉ PROBÍHAJÍ CELÝ ROK: 
Návštěvy knihovny, galerie, zoo, muzea – s různými výukovými či kulturními programy napříč 
oběma stupni, olympiády z různých předmětů. 
 
 
 
 
 
 
Tato ročenka vznikla ve spolupráci se členy humanitního semináře, žáky 9. A, B, za což jim 
velmi děkuji! 
Alena Vachovcová 


